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؟  عند غلق القاطعت ماذا نلاحظ -1

.................................................................................................................................................................................................... 

    

 

10
 

23122212

91

 

....................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................ 

 :       

 

22 

 

  
  

  
ط 

قا
لن
 ا
يع

ز
تو

 

2 

 

5 



 ؟الكهسبائَت الدازة  هره ماهو إذا نوع التَاز الكهسبائٌ الرً ٍسسً فٌ -2
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حدد القَمت القصوى لهرا التوتس الكهسبائٌ ؟  -3
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ماذا تسمي هره القَمت ؟ ؟  حدد قَمت التوتس الكهسبائٌ المقاست بواسطت جهاش الفولتمتلس -4

................................................................................................................................................................................................   

....................................................................................................................................................................................................  

II – أزسم علي شاشت المشواف المنحنٌ البَانٌ لتطوز التوتس الكهسبائٌ بَن قطبٌ البطازٍت التالَت.
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